

养老保险跨省转移暂缓办理

参保人员可先行登记

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市社会保险事业管理局获悉,由于新老政策衔接的实际需要,我市企业职工基本养老保险跨省转移业务暂缓办理,需要办理相关业务的参保职工可先行办理登记手续。

昨日,市社保事业管理局2010年度对外业务办理首日,养老保险办事大厅迎来不少参保者,赶在基本养老跨省转移新政“头班车”。“国家新政策不是说从今年1月1日起,参保人员跨省流动就可

以办理养老保险转移吗?今天都1月5日了,咋还不能办?”在养老保险办事大厅,参保职工冯晓辛心存疑惑。

为啥新政实施后养老保险跨省转移手续不能办?相关负责人表示,由于新政公布实施后,与原政策变化较大,办理参保人员基本养老保险转移手续,不但要转移个人账户存储额,还要转移12%的单位缴费。这样一来,社保经办机构原有的硬件、软件等配套措施都不能在第一时间满足实际工

作需要,我市社保经办机构暂缓办理养老保险跨省转移手续。目前我省各级社会保险经办机构正在做设备、人员、工作流程的相关准备工作,待准备充分后将严格按照国家相关政策办理转移手续。

此外,相关负责人提醒,如有急需办理跨省转移基本养老保险关系的参保者,不妨在5日~20日前往市社会保险事业管理局养老保险业务大厅登记,一旦我市开始办理,社保经办机构将第一时间与之联系。

购车“井喷” 停车暗战打响

我市去年新车入户突破17万辆



本报讯(记者 王影文/图)昨日,金水区天明路读者王先生致电本报反映,随着去年私家车的骤增,一辆辆开回家的汽车,把小区塞得满满的,于是,有关停车的“暗战”就在居民之间展开。这场无休止的“战争”,没有胜者,只有日复一日的烦恼。

昨日临近中午时分,记者来到天明路一小区看到奇怪的一幕,一排自行车整齐地停在小区主干道一侧(如图)。“为抢占车位,很多车主提前占‘地盘’。”家住该小区的郭先生将一辆自行车挪开后,将汽车开了进去,并无奈地说,去年买车的车人多,车位也越来越紧张,回家晚了根本找不到地方停车,每天停车都感觉像在“抢地盘”,看到个别车主这样占车位,大家纷纷效仿。

随后,记者走访多个小区发现,私家车队伍迅速壮大,让社区车位捉襟见肘,停车难已成为一个普遍难题。在采访中,不少小区的物业部门都不约而同地表示,停车难已成为物管的头等烦事,引发的纠纷也越来越多。

近年来,私家车数量猛增,车主与居民之间因公共区域被占等一系列问

题而引发的争吵常有所闻,尤其是去年,市民购车“井喷”,矛盾进一步激化,居民对有序停车的呼声日渐强烈。

在记者的采访中,车主黎先生发表了自己的看法,小区停车位不足和部分

车野蛮停车,是产生矛盾的根源所在。但现有条件下,多数小区并不具备扩建停车场的条件,在这种情形下,一方面需合理配置停车位,另一方面也需车主文明停车。更多市民认为,小区停车

难不是一朝一夕就能解决的,需要政府部门、物业、车主的共同努力。

相关链接

昨日来自市公安局车管所的统计报告显示:2009年1月1日至12月31日,我市新车注册登记173432辆,突破17万辆大关。郑州市目前机动车保有量突破136万余辆,创历史新高,成为交通拥堵重要原因之一。

近三年来,我市机动车保有量以平均11%的速度快速增长,其中,私家车增长速度达到12.1%。

随着车辆的不断增长,全市道路尤其是主干道的车流量也在不断增加,道路拥堵已日益明显。另外,随着私家车数量猛增,停车矛盾日益凸显,车辆占用机动车道、人行道乱停乱放的现象影响了正常的交通秩序。同时,许多小区车满为患,许多业主将车停在防火通道或小区之外的路边、人行道上,进一步占用道路通行资源,加剧拥堵。 本报记者 陈思

司机未关门即开车 乘客摔下车致重伤

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 笑立)任女士坐大巴车来郑州,不料车门未关将其从车上摔下。任女士一家将郑州交通运输集团有限责任公司告上法庭。昨日,二七区法院审结此案,任女士获赔33万余元。

2007年12月5日,老王驾驶客车在京珠高速公路随意上下客,在车门没关好的情况下开车,导致任女士从车上摔下,经医院诊断,任女士重度颅脑损伤。该事故经许昌市公安交通警察支队高速公路大队认定,老王负事故的全部责任。原告诉至二七法院,请求依法判令被告赔偿原告医疗费、误工费共计52万元。

由于老王驾驶登记车系被告郑州交通运输集团有限责任公司营运车辆,故郑州交通运输集团有限责任公司在任女士出事后,曾赔偿任女士医疗费3.5万元。

二七区法院审理认为,老王驾驶登记车系被告郑州交通运输有限责任公司的营运车辆,在高速公路上下客属违法行为,造成乘客任女士受伤。被告郑州交通运输集团有限责任公司享有该车的运行利益,对原告的损害应承担相应的民事责任。遂法院做出一审判决,被告郑州交通运输集团有限责任公司赔偿原告医疗费、误工费等共计33万余元。



昨日,孩子们三五成群在冰面上玩耍,甚至蒙起眼睛捉迷藏,有的用脚试探冰层厚度……随着寒流来袭,东风渠河面大面积结冰,不少市民忍不住在冰面上“撒欢”。记者发现,薄薄的冰层仅两三厘米厚,在上面玩耍存在很大的安全隐患。

本报记者 郑磊 摄

独居楼成了“没娘孩儿”

“黑户”小区还有几多

本报讯(记者 郑磊)“独栋居民楼都没娘的孩儿了,居民办小事就得折腾几个月,希望我们小区也有个归宿。”昨日,看到本报关于凤凰苑小区的报道后,市救助管理站家属院居民郭女士向本报求助,希望早日结束“居无定所”的生活。

“退休需要社区盖章,可找了好几个地儿都不给盖,孩子独生子女证也办不成,真愁人。”居民郭女士告诉记者,郑州市救助管理站家属院2001年建成后,一直处于无社区管理状态,居民办个小事就得跑多个部门,很让人窝心。记者了解到,市救助管理站家属院位于后河卢村口,与帝湖小区一墙之

隔,家属院只有一栋6层42户居民楼。因为无社区愿意管理,该家属院居民遇到诸多不便,在计生、低保和独生子女费等问题上都享受不到社区服务。“听说区民政局下了文件,已将家属院移交帝湖社区,希望能尽快找到归属社区。”不少居民迫不及待地说。

随后,记者与帝湖社区负责人取得联系。他表示,目前并未见到将救助管理站家属院移交帝湖社区管理的文件,该家属院应归汝河路街道办事处管理,他们目前只管理帝湖小区居民。如果该家属院想移交帝湖社区管理,应有相关领导找到社区和办事处协商。

那么,该小区到底归谁管? 当日下午,

记者又联系了航西街道办事处,工作人员告诉记者,办事处确实接到有关部门要求对救助管理站家属院进行管理的文件,但家属院归属单位一直未出面,办事处也一直没有家属院居民的相关资料,管理工作无法开展。“没有居民资料,帝湖社区也不能为居民提供服务,随便签字盖章是不负责的。”她希望救助管理站家属院负责单位尽快和航西办事处协商,早日提交居民和家属院相关资料,为家属院找到归属。

后续报道

回眸2009·郑州移动3G元年系列报道之二

奋勇拼搏 郑州移动的TD故事

本报记者 赵义文 宋笑琳 图

2009年年初,郑大一附院病房。郑州移动TD建设先锋队无线组组长马军选患了急性阑尾炎,赶到医院看望他的同事看到的是这样一幅情景:马军选坐在病床上,腿上放着打开的笔记本电脑,页面是TD基站建设进度,右手扎着输液管,左手拿着手机,正在接省公司关于TD基站工作的电话。

这是郑州移动TD建设的典型场景。2009年这个3G元年,该公司涌现出的无私奉献、奋勇拼搏的TD故事数不胜数。无论是在TD建设的过程中,还是在后来的3G推广中,郑州移动都把这种无私奉献、乐于牺牲的精神发挥到了极致。

2009年的郑州移动人,用自己的青春和汗水写下了一个个感动中原的故事。



攻坚

作为全国TD建设第二批城市之一,郑州移动TD项目建设自2008年12月18日正式启动以来,TD-SCDMA网络建设先锋队克服了工期紧、任务重、施工难等困难,加快TD建设步伐,实现了一个又一个阶段性突破。

2009年1月26日,大年初一,中国移动集团公司副总裁薛涛海冒着严寒来到郑州,深入TD建设工地和营业厅,详细了解TD无线网络的建设情况。由于时间紧,任务重,为了加快工程建设速度,所有TD建设先锋队的成员从2008年12月开始,主动放弃了所有的周末双休日,舍弃了元旦、春节等传统节日与家人团聚的时刻,和所有的集成厂商、主设备厂商等相关人员共同战斗在TD网络建设的第一线。

王冰是郑州工程建设部先锋队传输专业主管,是郑州移动一位同时身兼数职的项目主管,在TD建设项目管理中,他的项目管理范围由传输设备和线路,拓展到无线专业。在TD二期项目的建设过程中,郑州市区新建TD宏蜂窝基站701个,其中王冰负责的惠济区就占了131个。从TD基站的选址、设计、机房改造、传输准备到基站设备的安装和开通,在工期紧任务重的情况下,王冰带领相关



组成员赵会群,用中国移动的3G定制手机打通了我省第一个3G视频电话,向全国政协委员、3G(TD-SCDMA)标准参与者、国家工信部电信研究院副院长曹淑敏教授报喜。4月3日下午,河南移动公司总经理原建国将河南省第一个3G通话手机及相关档案资料郑重地交给了河南省档案局副局长方婷手中。自此,河南省第一个3G通话手机档案资料被正式接收进河南省档案馆,这也是迄今为止河南省档案馆首次接收的通信类馆藏资料。

5月17日,时值世界电信和信息社会日,由省委宣传部主持,河南省人民政府召开新闻发布会,宣布河南省3G(TD-SCDMA)业务率先在省会郑州开通商用,标志着河南正式进入崭新的3G时代。具有自主知识产权的3G(TD-SCDMA)在全国第一人口大省开通,不仅在河南信息化建设进程中具有划时代意义,更是国家自主创新战略实施进程中的标志性事件。

推广

2009年5月17日,“抢鲜G3生活”大型户外巡展活动成功举办,完成了G3在河南的完美首演。从4月底接到省公司下达的任务开始,郑州移动市场部的几位年轻人废寝忘食,加班加点,奋斗了20天左右,使得G3在河南市场一亮相就光彩照人,赢得用户的交口称赞。

活动当天,场面极其热烈,据不完全统计,仅涌进北京华联广场G3业务体验区的用户就超过4000人次,场面火爆到公司接待人员应接不暇。体验活动的成功举办,不仅使G3在河南一亮相就赢得喝彩声一片,还为G3的下一步宣传工作积累了宝贵的经验,为河南移动占领3G市场主导地位打下了坚实基础。

从5月17日开始,一场名为“抢鲜G3生活”的活动掀起了中原大地上的3G狂潮。短短半个月,热闹在北京华联门前广场,安静的郑州大学校园,美丽的郑东新区的如意湖畔,都留下了G3的身影。每一次,前来体验的人都是如潮水般涌来,人们对3G的热情不可阻挡。

在移动G3的带领下,河南的3G市场风生水起。成绩的背后总是洒满汗水。从设计方案、敲定流程、协调产品到外围的宣传规划,每一次大型巡展都浸透着郑州移动市场部的心血和汗水。在这些活动中,加



2009年3月12日15时30分,河南省通信管理局党